

红人馆

熊黛林回宁录节目



2月4日,在江苏卫视《超级战队》的最后一期节目录制中,除了朱丹,“女神”熊黛林和“型爸”曹格也前来坐镇,加盟到明星队长的行列。在节目录制间隙,记者采访了熊黛林。

作为南京姑娘,此次回到家乡录制节目,熊黛林直呼亲切:“我都差不多有几个月没回来了,而且这个节目收视率很好,能回到南京做我们自己的节目,当然很开心啊!”

别看熊黛林看起来柔弱,但是她却说生活中的自己是“熊大胆”,“平时也会玩一些极限项目,像过山车啊跳楼机啊,而且很多女生都会怕蛇虫鼠蚁,我不怕。” 现代快报记者 刘磊

“霸道总裁”刘恺威用偶像剧情节哄杨幂

不管是《千山暮雪》中的莫绍谦,还是《千金女贼》中任性抢夺的深情“白狼”,出道近20年的刘恺威,被贴上“霸道总裁专业户”的标签。

不过,刘恺威丝毫没有被定型的苦恼,他认为这是一种能被观众记住的幸福,而他更发现太太杨幂也好“霸道总裁”这一口:“她比较喜欢浪漫,偶像剧里的情节对她管用,她被我哄得很开心。” 现代快报记者 刘磊

汤唯吴秀波要拍《北京遇上西雅图》续集

昨天有媒体曝出《北京遇上西雅图》续集即将在今年上半年启动,导演薛晓路再度担任编剧兼导演,主演则仍由汤唯与吴秀波担纲。对此,记者致电电影出品方安乐影业,片方宣传人员表示,此消息属实,续集的主创均为原班人马。 新浪

春晚快播报

刘德华拍春运公益广告 背景音乐是《回家的路》

由刘德华和井柏然领衔主演的暖心电影《失孤》,近日发布了一则以“春运回家”为主题的公益广告。华仔在广告中关注小孩在春运期间的安全问题,呼吁家长“时刻握紧孩子的小手”,防止孩子走失。该公益广告以春晚主题曲《回家的路》为背景音乐,更显温暖大气。 通讯员 小迪 现代快报记者 沈梅

曹云金春晚节目被毙

2月4日、5日央视羊年春晚进行了节目联排。昨天记者获悉曹云金的节目被毙掉,随后致电曹云金经纪人,对方没有正面回应,称:“要让我们换一个新节目的话,肯定是没有时间的了”,侧面证实了被毙的传闻。 新浪



“高小姐”魏慧丽



“万圣公主”张青



“玉兔精”李玲玉



“老鼠精”常青



“观音”左大玢

女神聚首 86版《西游记》中众多女星齐聚江苏卫视春晚

被无数观众奉为史上最经典电视剧的86版《西游记》影响了一代又一代人,剧中更是集中了一大批那个年代中国最漂亮的女演员。昨天,记者从江苏卫视羊年春晚总导演张炆那里了解到,目前已经确认86版《西游记》剧中的一批女神将在大年初一晚亮相江苏卫视羊年春晚的舞台,其中包括剧中饰演玉兔精的李玲玉、观音的扮演者左大玢、饰演万圣公主的张青、饰演猪八戒“媳妇”的魏慧丽等,并且这个名单还在扩充中。

现代快报记者 刘磊

忆往昔 86版《西游记》中许多“女神”是首次触电

迄今为止86版《西游记》已在电视上播放过两千多次,是每年寒暑假电视重播率最高的电视剧。它是公认的一部特效最土的电视剧,却也是最经久不衰为观众所赞叹的一部“神剧”。

其实,当时86版《西游记》的拍摄难度不亚于唐僧取经,一个摄影师一台摄像机,拍了6年,走遍了除西藏、青海、宁夏、湖北、台湾之外的省份,并且遭遇资金短缺、技术缺乏等各种障碍。最后凭着剧组人员的一腔热血和努力完成了这部在中国电视剧史上具有划时代意义的作品。

那是条件最坏最艰苦的时候,却也成就了86版《西游记》这部最好的作品。剧中的各种女神更是让观众看得眼花缭乱,

温柔多情的女儿国国王、冰冷美艳的嫦娥仙子、小家碧玉的高小姐;纵然是妖魔鬼怪,同样也有女神让人一往情深,善良可爱的玉兔精、聪明妖媚的玉面狐狸、含蓄婀娜的杏花仙子,等等,网罗了一大拨当时中国最美的女神演员。记者了解到,她们中很多不仅是美女更是才女,有专业的舞蹈演员,有戏曲界的名伶大咖,但相当一部分都是第一次做电视演员,她们的电视首秀就让所有观众感到惊艳。

看如今 时隔28年再聚首,很多人都是行业佼佼者

记者了解到,28年前在央视春晚的舞台上“西游剧组”为全国人民奉献了一台名为“齐天乐”的热闹盛会,这是整个西游剧组第一次登上春晚的舞台。之后众女神都四散全国乃至全球各地。

今年江苏卫视首次吹响了86版西游女神再度集结的号角。

记者从江苏卫视羊年春晚总导演张炆那里了解到,“邀请86版《西游记》女神重聚春晚的想法并非偶然,86版《西游记》对观众而言不再仅仅是一部电视剧,它更是一种记忆,一种情怀,尤其是剧中的女神更是曾经无数日历、贴画的封面人物,86版的《西游记》包含了几代人的情感,观众其实都很想再在舞台上看见她们的身影。”

把这些“女神”聚集起来,是非常不容易的事情。因为如今她们并非都是活跃在影视圈,很多人都分散在各个行业,甚至有些都在国外。据悉观音菩萨的扮演者左大玢如今是湖南省文联副主席、省剧协副主席;饰演老鼠精的常青已经在荷兰定居;饰演万圣公主的张青现任北京某文化传播公司经营总裁;哪吒的扮演者艾金梅是江苏省戏剧学校副校长、校党委委员……

节目剧透

众“西游女神”要同唱《女儿情》

这么多女神到底会在江苏卫视春晚晚上表演什么节目呢?

总导演张炆表示,86版《西游记》的配乐、歌曲传唱度非常高,《敢问路在何方》《天竺少女》《女儿情》等都是家喻户晓的名作,观众至今听到仍会有强烈的共鸣。“《西游记》中的很多经典老歌让人念念不忘,故友重逢最适合的就是老歌,《女儿情》便是其中最经典的一首。此次重新改编的《女儿情》将是空前绝后的版本,而合唱又最能让你感受曾经的那份青春与感动,十分令西游迷们期待。”

男神服软

今晚《最强大脑》选手震撼全场 高晓松首次全面拜倒,Dr.魏主动提出“不打分”

8岁、16岁、35岁、73岁,不同的人生阶段,不一样的人生哲学,但同样闪耀着智慧之光。

今晚9:10《最强大脑》将会迎来年龄跨度最大、人物技能最丰富的一期节目。同时,这次也是第二季“海选”晋级赛的最后一场,男女老幼各有天才选手上演神奇表现,微观辨识清水、听落地声音辨认精确的坠落高度……连一向挑剔的高晓松都全面拜倒,而一向遵循“科学是我评判的唯一标准”的Dr.魏也主动提出“不打分!”

现代快报记者 刘磊

“鬼才之眼”“最强耳朵”令高晓松首次拜倒

在《最强大脑》第二季舞台上,新晋加盟的评委高晓松绝对是最挑剔的一个。对于许多选手的挑战,他都保留质疑的态度,在打分上也异常苛刻,甚至打出1分、2分的超低分。不过在昨天记者提前观看的新一期节目中,高晓松却全面“沦陷”,对多位选手的表现进行了毫不吝啬的赞美。

其中来自北京的选手王昱珩要用他的“鬼才之眼”分辨无色无味的清水!当他从一模一样的520杯水中成功挑选出评委挑选的那杯水时,全场都震惊了。一向以“高冷”示人的高晓松也在一瞬间之间态度发生了



转变!之前总是喜欢对选手说“生不逢时”的他,这次却忍不住拍手惊呼,对这位“师弟”直称:“完全改变了我之前的看法,师弟,佩服!太震撼了!”

随后当8岁的“听音神童”孙亦廷成功挑战“高空坠物辨高度”的项目后,高晓松也连连称赞,“这个孩子就是个天才。”

“冷面判官”魏坤琳主动提出“不打分”

从《最强大脑》开播以来,科学评审魏坤琳就因为苛刻的评分获得了“冷面判官”的头衔。因为其坚持“科学是我评判的唯一标准”,所以在打分的时候,任何附加的因素——不论是感情牌还是视觉效果



Dr.魏和高晓松都为选手拜倒了

等都很很难撼动他的标准。就连孟非都称:“这个人情商为0。”

不过在今晚的节目中,面对73岁的吴光仁老先生,在其展示了记忆5000位圆周率的表演后,Dr.魏主动提出“不打分!”冷静的科学判官Dr.魏还一度哽咽,称赞老人上演生命“逆生长”的奇迹:“《最强大脑》鼓励强者,您就是强者!老年人需要您这样的榜样!”

事后魏坤琳在接受采访时表示:“我对选手没什么抵御能力,有时也会戳中自己。像王昱珩、李威,他们为女儿而来,我也有女儿。最后这个老人吴光仁,让我想起我爸也是脑梗、脑萎缩,向老年痴呆发展,可能最后我爸认不出我,看到老人的故事我也很感动、很激动,但打分还是打分,我是理性思考,感情先放在一边。”